Version : CMSVC400318

Emballeuse sous vide a

cloche 40
Référence : CMSVC40

N

C

26

,,,,,,,,,,,,,

o (o ~

DETAILS A
DETAILS B

Page 1/4




Emballeuse sous vide a

N cloche 40
c In Version : CMSVC400318

Référence : CMSVC40

DETAILS
DETAIL A ,

B3 7,18 9 B 1 (50 50)

BARRE AVEC MEMBRANE 02 108
"

103 \\
(T

108

07

09

| Page 2/4



[ Emballeuse sous vide
[cassalin

Référence : CMSVC40

Version : CMSVC400318

N° piece Description piece Référence
1 Plaque de fixation 0317CMSVC401
2 Charniére (x2) 0317CMSVC402
4 Cloche 0317CMSVC404
6 Cuve inox 0317CMSVC406
7 Join 0317CMSVC407
8 Autocollant 0317CMSVC408
9 Emplacement silicone 0317CMSVC409
10 Silicone 0317CMSVC4010
11 Trou d'aspiration 0317CMSVC4011
12 Isolant en polyéthyléene 0317CMSVC4012
13 Barre de contact 0317CMSVC4013
14 Ecrou M6 0317CMSVC4014
15 Rondelle 0317CMSVC4015
16 Ecrou M6 0317CMSVC4016
17 Entretoise d'alimentation 0317CMSVC4017
18 Rondelle 0317CMSVC4018
19 Contact d'alimentaion 0317CMSVC4019
20 Entretoise isolant d'alimentation 0317CMSVC4020
21 Connecteur d'alimentation 0317CMSVC4021
22 Ecrou M4 0317CMSVC4022
23 Vis M4 0317CMSVC4023
24 Cylindre en alluminium 0317CMSVC4024
25 Join de cylindre 0317CMSVC4025
26 Structure extérieure inox 0317CMSVC4026
27 Porte postérieure 0317CMSVC4027
28 Panneau de commande 0317CMSVC4028
29 Carte électronique 0317CMSVC4029
30 Interrupteur 0317CMSVC4030
31 Soubassement machine 0317CMSVC4031
32 Pompe a vide 0317CMSVC4032
33 Tranformateur électrique 0317CMSVC4033
34 Pied 0317CMSVC4034
35 Nipple 0317CMSVC4035
36 Raccorda T 0317CMSVC4036
37 Nipple réduction 0317CMSVC4037
38 Electrovanne 0317CMSVC4038
39 Support électrovanne 0317CMSVC4039
40 Rondelle 0317CMSVC4040
41 Nipple 0317CMSVC4041
42 Luca 0317CMSVC4042
43 Coude 0317CMSVC4043
44 Porte gomme 0317CMSVC4044
45 Embranchementa T 0317CMSVC4045
46 Systéme gaz 0317CMSVC4046

| Page 3/4



47 Electrovanne gaz inerte 0317CMSVC4047
48 Manomeétre 0317CMSVC4048
49 Coude 0317CMSVC4049
50 Curbe d'aspiration 0317CMSVC4050
51 Join 0317CMSVC4051
53 Buse 0317CMSVC4053
100 Couvre membrane 0317CMSVC40100
101 Barre en polyéthyléne 0317CMSVC40101
102 Autocollant 0317CMSVC40102
103 Support en Bakelite 0317CMSVC40103
104 Angulaire inox 0317CMSVC40104
105 Tissu téflon 0317CMSVC40105
106 Plat avec 6 trous 0317CMSVC40106
107 Plat avec 4 trous 0317CMSVC40107
108 Support court bakelite 0317CMSVC40108
109 Cable d'alimentation 0317CMSVC40109
110 Membrane de soudure 0317CMSVC40110
111 Résistance 0317CMSVC40111

| Page 4/4




	CMSVC40-
	CMSVC40 - texte p2 18
	CMSVC40 - texte p3 18

